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MINŐSÉG POLITIKA 

 
 
A Common Purpose tudást, kapcsolatokat és inspirációt nyújt vezetőknek ahhoz, 
hogy valódi változásokat tudjanak véghezvinni szűkebb és tágabb környezetükben. 
Ehhez olyan szektorközi vezetőképző programokat szervezünk, amelyeken a köz-, a 
magán- és a non-profit szféra szervezeteinek vezetői vesznek részt. Programjaink 
célja, hogy a jelenlegi és jövőbeli döntéshozók látókörét szélesítsük, a szektorok 
közötti átjárhatóságot és együttműködési készséget növeljük, és egy olyan vezetői 
generációt hozzunk létre, amely kilát a saját szakmai „silójából”, képes hosszútávon 
gondolkodni és aktív állampolgárként cselekedni.  
 
A szervezet vezetői számára fontos a szolgáltatások megvalósításában 
közreműködők egyéni elégedettségének fenntartása, növelése. Munkatársainkkal 
közösen értékeljük a szervezet tevékenységeit, átgondoljuk a vezetőség 
felelősségét, a szervezet céljait, s az azok eléréséhez vezető utakat. Ebben a 
munkában legfőbb törekvésünk tevékenységeink folyamatos jobbá tétele és 
fejlesztése. 
 
Munkatársaink fejlődése érdekében biztosítjuk a rendszeres továbbképzés 
lehetőségét mind Magyarországon, mind a nemzetközi hálózatunkon keresztül 
külföldön, mindenkor szem előtt tartva az egyéni képzési igényeket és 
szükségleteket. 
Minőségpolitikánk, és az azt megvalósító minőségirányítási rendszerünk alapja a 
partneri megelégedettség, ezért megbízóink és partnereink igényei és visszajelzései 
alapján folyamatosan változtatjuk, javítjuk tevékenységeinket. 
 
Felnőttképzési programjaink kialakításakor figyelembe vesszük a helyi 
sajátosságokat, lehetőségeket. 
 
A Common Purpose Magyarország Egyesület elkötelezett a jogszabályi és szakmai 
követelmények teljesítése, a minőségirányítási rendszer, valamint a szakmai munka 
eredményességének folyamatos fejlesztése iránt. Ennek érdekében folyamatosan 
követjük szervezetünk életét, működését meghatározó szabályozásokat, 
körülményeket, s az évenkénti felülvizsgálat eredményei, tapasztalatai alapján 
aktualizáljuk minőségpolitikánkat, minőségcéljainkat valamint teljes minőségirányítási 
rendszerünket. 
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